

# Merkblatt für Jugendliche und Gruppen

Willkommen auf dem Campingplatz Maurholz.

Es ist uns ein grosses Anliegen, dass alle Camperinnen und Camper eine gute und erholsame Zeit geniessen können im Maurholz.

Deshalb ist es wichtig dass, die Platzordnung eingehalten wird.

**Jugendliche unter 16 Jahren** dürfen nur in Begleitung eines Erwachsenen der mindestens 20 Jahre alt ist, bei uns Übernachten.

**Jugendliche unter 18** brauchen eine Bestätigung und Unterschrift der Eltern, dass diese Einverstanden sind, das der Jugendliche alleine auf unserem Campingplatz übernachtet, bitte beigefügtes Formular verwenden.

**Gruppen (ab 3 Personen) von Jugendlichen unter 18 Jahren** müssen in Begleitung einer Person von über 25 Jahren sein.

## Schwimmen

Der Greifensee wird schnell sehr tief. Das baden geschieht auf eigene Verantwortung. Der Campingplatz Maurholz lehnt bei Unfällen jegliche Haftung ab.

## **Fahrzeuge**

Auf dem Platz sind keinerlei Fahrzeuge gestattet, auch keine Motorräder.

#### Musik

Lautes Musik hören wird nicht toleriert, bitte Kopfhörer verwenden.

# Ruhezeiten

Mittagsruhe von 12:00 bis 14:00 Nachtruhe von 22:00 bis 07:00 **Juni, Freitag und Samstag**, 12:00 bis 14:00 und 23:00 bis 07:00 **Juli und August** 12:00 bis 14:00 und 23:00 bis 07:00

# Sauberkeit

Es werden Abfallsäcke abgegeben, bitte auch verwenden. Die Recycling-Station befindet sich im Abwaschanbau.

Generell gilt "nach Gebrauch reinigen".

Im Übrigen gilt die Platzordnung des Campingplatz Maurholz.



# Einverständniserklärung der Eltern/Erziehungsberechtigte

(Ausdrucken und Unterschrieben mitbringen)

Ich bin damit Einverstanden, dass mein/e Kind/er alleine auf dem Campingplatz Maurholz Übernachten dürfen.
Datum Anreise :
Datum Abreise:
Angaben Kind/er
Vorname:
Name:
Geburtsdatum:
Vorname:
Name:
Geburtsdatum:
Angaben Eltern/Erziehungsberechtigte
Vorname:
Name:
Adresse:
Telefon (erreichbar)Natel:
Meine Kind/er habe ich über die Platzordnung informiert. Falls meine Kind/er wegen Nichtbeachtung der Platzordnung weggewiesen werden, werde ich informiert. Ich bin mir bewusst, dass der Campingplatz Maurholz keine Haftung für Personen- oder Sachschäden übernimmt.
Datum:
Unterschrift Eltern/Erziehungsberechtigte/r: